 “Arda’nın Mutfağı”yeni sezona merhaba diyor
 “Arda’nın Mutfağı” , yeni sezonda yeni gün ve saatiyle karşınızda olacak.16 Ekim Pazar günü  saat 13:15’te Arda Türkmen’in sunumuyla CNN Türk ekranlarında izleyicilerle buluşuyor. Arda Türkmen, her hafta izleyicilerine birbirinden farklı tarifler hazırlıyor. 
Arda Türkmen, bu haftaki programının hazırlıkları için Rumeli feneri’nden balıkçı teknesiyle boğaza açılıp palamut çaparisi avına çıktı.Kendi tuttuğu palamutlarla hazırlayacağı Palamut Pilaki, Mısır ekmeği ve Çikolata Fondan tariflerini izleyicileriyle paylaşacak.
Arda’nın Mutfağı hakkında
Yapımcılığını Özlem Erginay Karaca’nın yaptığı “Arda’nın Mutfağı”nda, Leblon’un sahibi ve Roka Davet’in kurucusu Arda Türkmen, yiyecek-içecek sektöründeki deneyimlerini Leblon’da hazırladığı yemekler eşliğinde izleyicilerle paylaşıyor. Türkmen’in özel lezzetleri keşfettiği adresleri ve birer sanat eserine dönüştürdüğü yemeklerini sunduğu programda aynı zamanda sevdiği yemekleri ve mekanları konuşuyor. Gizli adresler, farklı lezzetler ve özel sunumların yeni adresi “Arda’nın Mutfağı” her Pazar  öğlen 13.15’te CNN Türk’te ekranlara geliyor. 

